



## СКУПШТИНА АП КОСОВО И МЕТОХИЈА САОПШТЕЊЕ

### Скупштине АП Косово и Метохија поводом лажних парламентарних избора од 8.6.2014.

Једини релевантни резултати протеклих нелегалних и нелегитимних "парламентарних избора" које су расписале самопроглашене структуре у Приштини су следећи:

1. Реална излазност Срба у четири општине на северу КиМ била је око 3%. Овај податак јасно показује да народ не прихвата нелегалне приштинске структуре у срединама у којим оне нису успеле да се насилно наметну. Честитамо свим слободним грађанима Косова и Метохије, који су својим игнорисањем нелегалних избора одбили да легализују и легитимизују насилно отцепљење Косова и Метохије од Србије.

2. Чак и на основу фризираних података о излазности, од око 300.000 Срба који би имали право гласа по бирачким списковима које је још Ханс Хакеруп саставио у име Уједињених нација, наводно их је гласало тек нешто више од 50.000, што говори о тоталном неуспеху званичног Београда да мотивише српски народ са Косова и Метохије да саучествује у разграђивању државе Србије на просторима Косова и Метохије.

3. Срби на северу КиМ су били изложени незапамћеном кршењу својих грађанских и људских права, тако што су од државних органа Србије били уцењени социјалном помоћи која им по закону припада да гласају на нелегалним „изборима“. Скупштина АП КиМ би позвала надлежне да испитају ове наводе и подигну оптужнице против одговорних – али још увек чекамо резултате истраге о томе ко је тачно ломио гласачке кутије током нелегалних локалних „избора“ прошлог новембра.

На крају, потпуне истине и историје ради, неопходно је истаћи и "заслуге" нелегално изабраних власти четири општине са севера КиМ. Захваљујући њиховом саучесништву у нелегалном и неуставном бриселском споразуму, први пут од 1999. године албанска застава се, уз славље, вијорила улицама Северне Митровице, и то на православни празник Свете Тројице, 8. јуна 2014. године. То је "успех" по којем ће их једино и памтити поколења. Остаје још да се види ко међу њима ће имати ту "част" да званично дочека Хашима Тачија или Рамуша Харадинаја у Северној Митровици.

У Косовској Митровици  
14. 06. 2014. године



Скупштина АП Косова и Метохије  
Потпредседник Скупштине  
*Добросав Добрић*  
Добросав Добрић